

# افضل

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنۡ يَّشَاءُ  
عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَبَرَ لِيَاۤتِكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

یوم پنجشنبہ روزنامہ

نی پرم پرنٹ پیس

۲۶ ذوالحجہ ۱۳۸۱ھ

شرح چندہ  
سالہ ۲۲ روپے  
ششماہی ۱۳  
سہ ماہی ۷  
خطبہ ہفت روزہ ۵

روہ

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاؤہ

### کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امجد احمد صاحب۔

یہ ۳۰ مئی بوقت ۸ بجے صبح

کل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کو  
صنعت اور بے چینی کی تکلیف زیادہ رہی۔ اس وقت طبیعت  
اچھی ہے :

اجاب جماعت خاص توجہ اور

التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ  
مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو  
صحت کاملہ و عاقل عطا فرمائے۔  
امین اللہم آمین

مشرقی پاکستان کے ساحلی اضلاع میں شدید طوفان  
ڈھاکہ ۳۰ مئی، محکمہ موسمیات، ڈھاکہ نے  
صوبہ کے ساحلی اضلاع پر جھڑپوں کی پیش گوئی  
کی ہے۔ وہ ساحلی علاقوں سے گزر چکی۔ طوفان سے بچنے  
کے لئے جاگنا۔ ڈھاکہ اور باریسال میں پینے  
سے بچنا چاہئے۔ تباہی کی توقعیں کئی روز سے  
موسم خشک تھا۔ برسوں پہلے شام کو برسات  
طوفان آیا۔ تقریباً ایک گھنٹہ کے طوفان کے  
بعد موسم صاف ہوا۔ ہوائی جہازیں جو کئی دن تک ہوائی

جلد ۱۴ نمبر ۳۱ ہجرت ۱۳۸۱ھ ۳۱ مئی ۱۹۶۲ء نمبر ۱۲۳

## ارشاداتِ عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

### بدظنی بہت بڑی چیز ہے یہ انسان کو بہت سی نیکیوں سے محروم کر دیتی ہے

### اگر انسان اس سے بچنے کی کوشش نہ کرے تو بالآخر وہ خدا پر بھی بدظنی شروع کر دیتا ہے

”فساد اس سے شروع ہوتا ہے کہ انسان ظنونِ فاسدہ اور شکوک سے کام لینا شروع کرے۔ اگر  
نیاک ظن کرے تو پھر کچھ دینے کی توفیق بھی مل جاتی ہے جب پہلی ہی منزل پر خطا کی تو  
پھر منزل مقصود پر پہنچنا مشکل ہے۔ بدظنی بہت بڑی چیز ہے۔ انسان کو بہت سی نیکیوں سے  
محروم کر دیتی ہے اور پھر چڑھتے چڑھتے یہاں تک نوبت پہنچ جاتی ہے کہ انسان خدا پر بدظنی  
شروع کر دیتا ہے“ (ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام، جلد ۲، ص ۱۰۷)

## محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امجد احمد صاحب

یہ ۳۰ مئی، محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کو اللہ تعالیٰ کی طبیعت کل دن بھر برسوں کی سیرت  
قدر سے بہتر رہی۔ ایمان کے بعد کچھ سدا خارج ہوا جس سے قدرے فرق پڑ گیا۔ لیکن آج رات تکلیف  
پھر زیادہ ہو گئی۔ پیٹ میں بندھن کی وجہ سے تناؤ بڑھ گیا اور بے چینی کے باعث رات نیند بھی نہیں  
آسکی۔ کل ٹیپہ پھر بھی زیادہ ہو گیا تھا۔ آج صبح بھی طبیعت ویسی ہی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور درد کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل  
کرم سے محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کو شفائے کامل و عاقل عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

مشرخ فیض الرحمن نے وزیر خزانہ کے عہدے  
کا حلف اٹھایا

ڈھاکہ ۳۰ مئی، مرکزی حکومت کے سابق  
وزیر تجارت مشرف فیض الرحمن نے کل مشرقی پاکستان  
کے نئے وزیر خزانہ کے عہدے کا حلف اٹھایا  
مشرخ فیض الرحمن نے آئین کے تحت مشرقی  
پاکستان کے پہلے وزیر بنے۔ گورنر مشرف غلام فاروق  
نے ایک مختصر تقریب میں حلف لیا۔ اس  
موقع پر اعلیٰ افسر قومی ہسپتال اور صوبائی اسمبلی  
کے ارکان اور شاہانہ نمائندے موجود تھے۔

چیرمین واپڈا اشتعل گن رواتہ ہو گئے  
کراچی ۳۰ مئی، طاس دریائے سندھ کی  
بتبادلہ تعمیرات کے سلسلے میں ہونے والے کام  
کی رفتار کا جائزہ لینے کے لیے عالمی بینک کا جو  
اجلاس منعقد ہوا ہے اس میں شرکت کے لیے مشرف  
غلام احمد چیرمین واپڈا مشرقی پاکستان اور مشرف  
ایلیم ڈسٹریکٹ سٹریٹس ڈیپارٹمنٹ کے ڈائریکٹر رواتہ ہو گئے



# آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ تکمیل توحید

از حضرت سیدہ ام تین صاحبہ رحم حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ الریز

مورخہ ۲۹ اپریل ۱۹۷۲ء کو نبیہ امہ اللہ سرگودھا کے ذریعہ تمام منقذہ علیہ سیرت النبی میں حضرت سیدہ ام تین مرہم صدیقہ صاحبہ ایم۔ اسے رحم حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ و صدر نبیہ امہ اللہ سرگودھا کے ذریعہ جو تقریر فرمائی اس کا مکمل متن افادہ اجنباب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

کو دیکھ کر خون کے آنسو رونے لگا، جو مخلوق خدا کو تاراجی کے گڑھے سے نکال کر ذریعہ توحید لانا چاہتا تھا جو اپنے رب کے حضور ہر وقت سجدہ کرتا تھا کہ ہدایت کا راستہ ہے کتب خالی حقیقی کی غیرت جو میں آئی۔ تاریکی اور غفلت کے پردے چاک ہو گئے اور مجھ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو ارشاد ہوا۔  
حمہ خاندن دریاک فکرت  
و ثبات فطرت درالترجہ  
فناہجر

اسے محمد رسول اللہ تو گھڑا ہوا جاؤ اور وہ دور جا کے لوگوں کو ہوشیار کر اور اپنے رب کی برائی بیان کر اور اپنے پاس رہنے والے لوگوں کو پاک کر اور شرک کو مٹا ڈال۔

آپ کے ذریعہ دنیا کو پھر اپنے خالق و مالک اور نذرہ خدا کا علم ہو گیا اور بھولی ہوشی دنیا بھارت نذر الوہیت پر آگری اللہ صلی علی محمد

حضرت مسیح موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں فرماتے ہیں۔  
و جنہ المہین ظاہری و وجہہ  
و مستورہ نہذت جہاز الشان

اس کے چہرے سے خدا کا چہرہ نظر آتا ہے اور اس کی شان سے خدا کی شان نمایاں ہوتی ہیں پھر دیکھا جائے کہ توحید حقیقی کے لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانا ضروری ہے۔ نبی جو گڑھ توحید کے ہے مگر اس کے وجود کو ایمان سے علیحدہ کر دیا جائے تو توحید پر ایمان ہی قائم نہیں رہ سکتا۔

حضرت مسیح موجود علیہ السلام فرماتے ہیں۔  
والذین جاہدوا فیہ  
لنجددنیہم سببنا۔

جو لوگ ہماری راہ میں جہاد کرتے ہیں۔ اور ہماری طلب میں دشمنی کو اہتمام پہنچا دیتے ہیں۔ انہی کے لئے عذاب قافلین قدرت ہے کہ ہم ان کو اپنی راہ دکھا دیا کرتے ہیں۔ سو خدا کی راہ میں اول قربانی دینے والے نبی ہیں۔ یہاں آیت لے کر شش کرتا ہے مگر انبیاء علیہم السلام دوسروں کے لئے جو شش کرتے ہیں لوگ سوتے ہیں اور وہ ان کے لئے جانتے ہیں لوگ ہنستے ہیں اور وہ ان کے لئے اوتے ہیں اور دنیا کی راہی کے لئے ہر ایک مصیبت کو خوشی اپنے پروردگار کہتے ہیں۔ یہ سب کچھ اس لئے کہتے ہیں کہ تا خدا لائے کچھ ایسی سختی خدا سے کہ لوگوں پر ثابت ہو جائے کہ خدا موجود ہے اور مستعد دلوں پر اس کی ہمتی اور توحید منکشف ہو جائے تاکہ وہ نجات پائیں۔

پس وہ جانی دشمنوں کی ہمدردی میں نہ رہے اور جب اہتمام دیکھ لے گا وہ دیکھتا ہے

نبی کا زمانہ گزر جانے کے بعد دنیا توحید کی تعلیم کو بھولتی رہی۔ اور اس دنیا میں شرک بھیت رہا۔ کسی قوم میں دو خداؤں کی پرستش ہونے لگی۔ کسی میں تین خداؤں کی عبادت کی جانے لگی۔

## توحید حقیقی کیلئے رسول کویم پر ایمان لانا ضروری ہے

عرب میں بشرک اس قدر پھیل گیا کہ خانہ کعبہ میں ہی ۳۶۰ بت تھے۔ شرک اختیار کر کے عرب قوم میں اتنی جہالت پھیلی کہ وہ عام اعتقاد بھی قبول کرنے شراب پینے لگے۔

جو پکھلتے تھے بکاری کرتے تھے اور اپنے ان بد اعمالی، لاعلمی، تذکرہ فخریہ طور پر کرتے تھے عورت کا احترام تو بجا عورت درش میں تعظیم کی جانے لگی۔ اکثر خاندان لڑکیوں کو پیدا ہوتے ہی گھا گھونٹ کر مار دیتے تھے۔ بات بات پر لڑائی جھگڑا جو آتا طول پوچھا تھا کہ برسوں لڑائیاں جاری رہتی تھیں۔ ایک دوسرے کا خون کر دینا معمولی بات تھی۔ غرض کوئی عیب اور کوئی برائی ایسی نہ تھی جو عرب میں پھیل نہ سکی ہو۔

خالق حقیقی اور مخلوق کے درمیان تاریک پردے حال ہو چکے تھے اور دنیا اپنے خالق و مالک کو بھول چکی تھی۔ ایک محمد رسول اللہ صلی علیہ وسلم کا دروند دل تھا جو ان ہلاکتوں

## ہر نبی نے توحید کی تعلیم دی

بے خاک زمین و آسمان کی ترتیب اور دنیا کے تقاضا پر گہری نظر ڈالنے والا سمجھا جائے کہ ان سب کا پیدا کرنے والا کوئی خالق ضرور ہونا چاہیے لیکن "چاہئے" اور "ہے" میں بہت بڑا فرق ہے۔ صرت چاہئے" سے انسانی دل تسلی نہیں پا سکتا جب تک وہ مشاہدہ نہ کرے کہ واقعی ہے ہمیں بتانے کے لئے کہ واقعی خدا ہے جس نے اس دنیا کو پیدا کیا اور جو ازل سے اپنے بندوں کی رو بہت کرنا چاہا ہے۔ اور کرنا چلا جائے گا انبیاء آتے رہے ہیں۔ ہر قوم میں نبی آئے گا تاکہ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وان من امة الا خلاہا  
نذیر (مورہ قاطر)

اور ہر نبی نے توحید کی تعلیم دی۔ گو وہ انبیاء اپنے اپنے ممالک اور اپنے مخصوص زبانوں کے لئے تھے لیکن سب انبیاء اپنے مقبوعین کو یہی تعلیم دیتے رہے کہ ایک خدا کا لہ اور ہماری نبوت پر ایمان لاؤ۔ کیونکہ نبوت پر ایمان لے کر نبی اور نبی کی کامل پیروی کے بغیر نذرہ خدا کے وجود پر ایمان لانا ناممکن ہے یہی کابرت وجود ہی ہوتا ہے جو شامت کے ساتھ دنیا کو خدا کے وجود کا یقین دہاتا ہے۔ ہر نبی نے دنیا کو توحید کی تعلیم دی لیکن

ان الله و ملائکتہ یصلون  
علی النبی یا ایہا الذین  
امنوا صلوا علیہ وسلموا  
تسلیمًا۔

"الہی تیرا ہزار ہزار شکر ہے کہ توستے ہو کہ اپنی پہچان کا آپ لاء بتایا اور اپنی پاک کتاب کو نازل کر کے فکر اور عقل کی غلطیوں کو خطاؤں سے بچایا اور درود سلام حضرت سید اراکل محمد مصطفیٰ اور ان کی آل اور صحاب پر کر جس سے خدا نے ایک عالم کو گشتہ کو یہی صلہ پر چھایا۔ وہ حسن اور صفا اسان کر جس نے لوگوں کو شرک اور بتوں کی با سے چھوڑا یا۔ وہ

ذرا اور نور انشان کہ جس نے توحید کی روشنی کو دنیا میں پھیلا یا۔ وہ مجھ اور صاحب زبان کہ جس نے بگڑے ہوئے دلوں کا راتی پر قدم جمایا وہ کویم اور کرامت نشاں کہ جس نے مرنوں کو زندگی کا پانی ملا یا وہ رحیم اور جہان جس نے گناہت کے لئے تعلیم خطیا اور مردہ اٹھایا وہ تعلیم اور نفس انسان کہ جس نے بندگی میں سر سمجھایا اور اپنی ہمتی کو خاک سے طہا رکھ لیا وہ احد محمد عرفان کہ جسکو صرت خدا کا جلال عیا یا"

اللہم صل علی محمد  
و علی آل محمد و بارک  
و سلو (برایں احمدی خدا دل سے)۔  
اگر خدا تاملے گی تمام کتا بول کو غور سے دیکھ جائے تو معلوم ہوگا کہ تمام نبی ہی سکتا ہے آئے ہیں کہ خدا تعالیٰ کو وحدہ لا شریک، ناو اور اس کے ساتھ ہماری رسالت پر بھی ایمان نہ۔ اسی وجہ سے اسکا تمیمہ کان دو فقرات میں خاص مقام امت و سکون یا گی کہ (اللہ لا اللہ محمد رسول اللہ حقیقہ و ہی صلا)

پیائے امام کی پیروی باتیں  
وہ کونسا احمدی ہے جو اپنے پیائے امام کی پیروی باتیں  
سننے اور پڑھنے کے لئے بے تاب نہیں رہتا۔ آپ  
کی اس پیاس کو "الفضل"  
بہت حد تک دور کر سکتا ہے کیونکہ ہمیں کچھ پیارے امام کی پیروی  
باتیں شائع ہوتی رہتی ہیں۔  
آج ہی الفضل خریدنے کا بندوبست کیجئے (منبر انقل)



# ہمنا انصار اللہ کا مئی ۱۹۶۲ء کا شمارہ

## بیش قیمت مضامین کا دلکش مرقع

ماہنامہ انصار اللہ کا مئی ۱۹۶۲ء کا شمارہ اس ماہ کی ۱۵ تاریخ کو جلد خریدار صاحبان کی خدمت میں بذریعہ ڈاک روانہ کر دیا گیا تھا۔ جن صاحب کو پرچہ نہ ملا ہو وہ خودی طور پر دفتر کو اطلاع دیکر پرچہ دوبارہ منگوا سکتے ہیں۔

یہ شمارہ بھی صاحب ساقی بہت قیمتی مضامین پر مشتمل ہے۔ اس میں میدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اقرہ جلاب میں ڈوبے ہوئے روح پرورد لطوفاً اور سعیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کے قربانی کی ضرورت پر بنائیت ایمان اترنے دشمنان قلم کے علاوہ حضرت ڈاکٹر میر محمد امین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی مکتوبات المارآء تصنیف آپ بیتی کے غیر مطبوعہ حصہ کی ایک قسط بھی بڑے قابلین کی تحفہ ہے۔

علاوہ ازیں محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب، مکرم پروفیسر شیخ محمد عیاض صاحب خالد مکرم مولوی عبدالرحمان صاحب اور اردو ڈراموں کے ذمہ دار احمدی نوجوان سرپرست شیر حسین ٹوٹی کے قیمتی مضامین بھی اس شمارہ کی زینت ہیں۔ محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب نے خزان مجید کی روشنی میں صحت جسمانی کے طبی اصولوں پر بڑی عمدگی اور تفصیل کے ساتھ روشنی ڈالی ہے۔ محکم شیخ محبوب عالم صاحب خالد نے یہ بتانے کے بعد کہ اسلامی معاشرہ میں بیکہ اہم کردار ادا کرنے میں۔ میدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پرمیران ارشاد کی روشنی میں تربیت اولاد کی اہمیت کو بہت خوبی سے واضح کیا ہے۔ مکرم صاحب مولوی عبدالرحمن صاحب انور نے صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی غیر مطبوعہ روایات کے نسخہ میں حضور کے ایک صحابی کی بیان کردہ روایات پیش کی ہیں۔ سرپرست حسین ٹوٹی نے اپنے وطن یعنی ڈنمارک میں تبلیغ اسلام کے عرصہ میں آغاز پر روشنی ڈالنے اور بعض مشکلات کی نشاندہی کرنے کے بعد وہاں علیہ اسلام کے روشن امکانات کو واضح کیا ہے۔

ادری مقالہ میں جماعت احمدیہ کے ایک مجید العقول کا نام کا ذکر کر کے ڈیڑھ کے متعدد نامہ اخباروں کے حوالہ ہر سے بڑے قابلین کے لئے ہیں۔ جیسائی اخباروں کے یہ تبصرے احمیت کی صداقت کے زندہ ثبوتوں میں سے ایک زبردست ثبوت کی حیثیت رکھتے ہیں۔ آخر میں اس امر پر روشنی ڈالی گئی ہے کہ جماعت احمدیہ کے لئے اپنی بے بغاوتی کے باوجود دیرا بحیر العقول کا نام انجام دیکھنا اور نکلن ہوا ہے اور وہ کوشی وجوہات میں جنہوں نے ایک جھٹھی سی جماعت کو وہ کچھ کر دکھانے کے قابل بنا دیا کہ جن پر ایک دنیا مدح حیرت میں پڑی ہوئی ہے۔ اسی طرح بچوں کے صفحے میں جابلیوں اور ایک چڑیا کا بالکل سچا اور نہایت دلچسپ داستان آموز واقعہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اپنے الفاظ میں مدح کر کے اللہ تعالیٰ کی قدرت اور اس کی تائید نصرت کی بے انداز دعوت کو ذہن نشین کرانے کی کوشش کی گئی ہے۔

الرحمن یہ شمارہ بھی رسالہ کی تازہ روایات کے مطابق بہت دلچسپ، مفید اور ایمان افزہ مواد پر مشتمل ہے۔

مسالانہ چند لاکھ پانچ روپے کی ترسیل زر کا پتہ منیجر ماہنامہ انصار اللہ روم (قائد اشاعت مجلس انصار اللہ روم)

۳۔ سنانے کا جو اعلان کیا گیا ہے اسے صحیح محضوں میں مفید اور ڈھکھٹ تقریب بنانے کے لئے ضروری ہے کہ اس سے پہلے احباب جماعت کے ذہنوں اور قلوب کو بوجہی طرح تیار کرنا چاہئے تاکہ اس ہمہ گیر کام کی جو رپورٹ ملے گی اس میں بھجوانی جائے وہ ٹھوکن اعداد و شمار اور خوشگوار نتائج پر مشتمل ہو۔ اس کام کو صرف دھواں دھار تقریروں تک محدود نہ کر دیا جائے بلکہ اللہ الموفق والموفق (دیکھیں امار اول تحریک جدید)

**اپنے پتے سے مطلع فرمادیں** کسی صاحب نے ایک کارڈ مودھ ۲۱ مئی ۱۹۶۲ء کی تاریخ پر اعلان پڑا پڑھے پر مفصل پتہ تحریر فرمادیں تاکہ منظوری بھجوائی جا سکے۔ کارڈ کی عبارت حسب ذیل ہے: "مکثرت رائے سے ہماری جماعت نے مدعے عبدالعزیز صاحب کو برائے تین سال بیکرونی تحریک جدید چنا ہے۔ آپ منظوری دے کر مشکور فرمادیں۔" (دیکھیں امار اول تحریک جدید روم ضلع جھنگ)

# حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے رسالہ کا مقام

از مکرم مولانا ابوالعطاء صاحب روم

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے رسالہ کی تاریخ ۲۶ مئی ۱۹۶۲ء ہے۔ اسی طرح مودھ ۲۵ مئی ۱۹۶۲ء کو آپ کی وفات پر چونکہ برس بیت گئے ہیں۔ حسن اتفاق سے کل شاگرد اور عزیز موعود دولت محمد صاحب شاہ دہلا پور گئے تھے۔ ہم احمدیہ پبلنگس میں اس مکان کو بھی دیکھنے گئے جہاں بیچون سال پیشتر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا رسالہ ہوا تھا۔ محترم صاحب شیخ محمد امین صاحب پاتی پتی اور احمدیہ پبلنگس سے جناب شیخ غلام قادر صاحب ہارسہ ہمراہ ہوئے۔ جناب شیخ غلام قادر صاحب نے برائے روزگار دیکھ کر دیکھا جس جو اپنے ڈاکٹر میر محمد حسین شاہ صاحب مرحوم کا مکان تھا اور جہاں پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے زندگی کے آخری لمحات بسر فرمائے تھے۔ اب اس مکان کی شکل بھی بدل چکی ہے۔ جو کھلا کر دیکھا تو اتنا اور جہاں حجہ وغیرہ کی نماز میں اس وقت پڑھی جاتی تھیں۔ وہ سب دکھائی نہیں دے سکرے ہیں دیواریں جاگتی ہیں۔ جناب شیخ غلام قادر صاحب نے بتلایا کہ یہ سب تبدیلیاں اللہ کے بعد ہی ہوئی ہے۔ گناہ وقت انگیز یہ منظر تھا کہ گلی میں کھڑے جب شیخ صاحب موصوف تیار ہوئے تھے اس گلی کے اوپر دو نول مکانوں کو لانے کے لئے ایک پل ہوتا تھا۔ جہاں سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنے گھر سے نماز کے لئے آتے تھے۔ تو اس ذکر پیمان کی آواز بھرا گئی اور آنکھوں میں آنسو بھر آئے۔ ہم سب بھی خاص طور پر متاثر ہوئے۔

ان مقامات کو دیکھنے سے دل میں بیک درد اٹھتا ہے۔ اور دعا مانگتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ جلد وہ وقت لائے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مشن پوری شان سے کامیاب ہو۔ ان سبھی محسوسات کو ہمارے اس طرح جاننے سے غیر مباح احباب میں بھی اس امانت کی یادگاری اہمیت زیادہ محسوس ہونے لگی ہے۔

## رہوہ میں تحریک جدید کے جلسوں کی مختصر روداد

### دیگر جماعتوں کے اہم کیلئے قابل تقلید مثالیں

جیسا کہ قبل ازیں اعلان کیا گیا تھا روہ کے محلہ جات میں ایک طے شدہ پروگرام کے مطابق تحریک جدید کے جلسے ۲۴ مئی سے منعقد ہو رہے ہیں۔

پہلا جلسہ حلقہ گوبازاد میں بعد نماز عصر زیر صدارت مکرم چوہدری عبدالعزیز صاحب صدر محلہ ہوا۔ اسی روز بعد نماز عصر مسجد محمود میں بھی اسی نوعیت کا جلسہ مکرم چوہدری صاحب کی صدارت میں ہوا۔ یہ جلسے تحریک جدید کی اہمیت ذہن نشین کرانے کے لئے کئے جارہے ہیں۔ اس لئے اکثر اوقات سامعین نے متاثر ہو کر جلسہ کے دوران اپنی مالی قربانی پیش کر دی یا اپنی قربانیاں میں مزید اضافہ کر دیا۔ مسجد محمود میں اطفال کا حصہ خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ انہوں نے اپنے مقدس امام کی اس خواہش کا علم کیا کہ بچوں کو بھی اس اہم میں شامل ہونا چاہئے۔ بچوں کو بچوں پر چار آٹھ فی سچہ کے حساب سے دس روپے اپنے مرنے کے ذریعہ پیش کر دئے جو اہم اللہ تعالیٰ۔

۲۵ مئی کو دارالرحمت شرقی اور وسطی کا مشترکہ جلسہ زیر صدارت مکرم مولوی محمد عیاض صاحب صدر شرقی مسجد دارالرحمت وسطی میں منعقد ہوا اور ۲۶ مئی کا جلسہ بعد نماز عصر مسجد غلام محمدی میں زیر صدارت مکرم صوفی بشارت الرحمان ایم لے منعقد ہوا۔ اس جلسہ میں خاندان کی طرف سے مالی امداد کی وضاحت کے علاوہ محترم مولانا نذیر احمد صاحب پیشتر نے نماز مشن کے ایمان افزہ حالات سنائے اسی روز بعد نماز عشاء مسجد محلہ دارالرحمت نیکرلی ایریا میں جلسہ منعقد ہوا۔ مکرم مولوی غلام باری صاحب نے صدارت فرمائی۔ اس جلسہ نے بھی نہایت ایمان افزہ نتائج پیش کیا۔ اسلام کی اشاعت کے کام میں توسیع کی اطلاع پاکر اکثر حاضرین نے اپنے فرائض میں نمایاں اضافہ پیش کیا۔ اس محلہ کے اطفال نے قربانی کا جوش دکھانے میں بڑوں کو بھی مات کر دیا۔ آٹھ لاکھ آٹھ سو ایک روپیہ کے پچیس روپیہ سے بھی زائد رقم پیش کر دی۔ جو اہم اللہ تعالیٰ۔

محلہ داد پلسولی کا یہ سلسلہ ابھی جاری ہے۔ جس کے بعد انشاء اللہ خود کی صورت میں محمدیادان اور بارگاہ حضرت احباب جماعت کے کھروں پر جا جا کر تحریک جدید کی قربانیاں کو مبارک بنانے کی سعی فرمائیں گے۔

باہر کے جماعتیں بھی تحریک جدید کے لئے اپنی نفع رکن شش کر سں۔ مہر جون کو لودھراک محلہ



# وسایا

ذیل کی وسایا منظوری سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وسایا میں سے کسی وصیت سے متعلق کسی بہت سے اعتراض ہوں تو وہ دفتر ہستی مغربہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔  
(اسسٹنٹ سیکرٹری جلیں کارپوریشن لاہور)

**نمبر ۱۶۲۸۱** - بین محمد نثار احمد ولد محمد ظفر احمد صاحب قوم شیخ پشید ملازمت ۲۷ سال تاریخ وصیت ۱۹۵۶ء سن ملاک ۹۹ ٹیکس نمبر ۴۰۸/۲۰۸ ملری پور کراچی ۱۳ صوبہ مغربی پاکستان بقاعلمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹۶۲ء ۱۹ مارچ ۱۹۶۲ء وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں ملازمت کرتا ہوں جس کے ذریعے مجھے ہمارے تنخواہ مع الاخوان مبلغ ۲۲۳۳/۲ روپے ملتا ہے یہی ملازمت اپنی ماہوار آمد کا مجموعی ہوگا یا حدبندستان صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ میں داخل کرتا ہوں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اسکی اطلاع جلیں کارپوریشن کو دینا ہوں گا اس پر بھی وصیت عادی ہوگی نیز میرے سرنے کے بعد میری بن قدر جائیداد ثابت ہوگی اسکے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ ہوگا اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کوئی حصہ وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۱۸ مارچ ۱۹۶۲ء۔  
انت السميع العليم۔ العبد محمد نثار احمد گواہ غلام احمد فرخ مرلی سلسلہ احمدیہ کراچی۔ گواہ شہد شیخ رفیع المین احمد مرکزی سکریٹری وسایا جلیں کارپوریشن۔  
**نمبر ۱۶۲۸۰** - میں مشتاق احمد ارشد ولد مولوی رحیم بخش صاحب قوم اعوان پیشہ ملازمت عمر ۳۰ سال تاریخ وصیت پیرائشی احمدی ساکن ۱۱۰ کرسنل ایریا بابا قسٹ آباد کراچی ۱۹ صوبہ مغربی پاکستان بقاعلمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۰ مارچ ۱۹۶۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میں ملازمت کرتا ہوں جس کے ذریعے مجھے ہمارے تنخواہ مبلغ ۲۰ روپے ملتا ہے۔ یہی ملازمت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی یا حدبندستان صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ میں داخل کرتا ہوں گا اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اسکی اطلاع جلیں کارپوریشن کو دینا ہوں گا اس پر بھی وصیت عادی ہوگی نیز میرے سرنے کے بعد میری بن قدر جائیداد ثابت ہوگی اسکے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ ہوگا۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کوئی حصہ وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۲۰ مارچ ۱۹۶۲ء۔  
انت السميع العليم۔ العبد مشتاق احمد ارشد فرخ

میں کارپوریشن کو ذیل وصیت کر رہا ہوں اس پر بھی وصیت عادی ہوگی۔ نیز میرے سرنے کے بعد میری بن قدر جائیداد ثابت ہوگی اسکے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ ہوگا۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کوئی حصہ وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۱۸ مارچ ۱۹۶۲ء۔  
انت السميع العليم۔ العبد محمد نثار احمد گواہ غلام احمد فرخ مرلی سلسلہ احمدیہ کراچی۔ گواہ شہد شیخ رفیع المین احمد مرکزی سکریٹری وسایا جلیں کارپوریشن۔  
**نمبر ۱۶۲۸۰** - میں سلطان بیگم ذوقہ نذر المین صاحب پیشہ خانہ داری عمر ۲۵ سال تاریخ وصیت پیرائشی احمدی ساکن ۱۱۰ کرسنل ایریا بابا قسٹ آباد کراچی ۱۹ صوبہ مغربی پاکستان بقاعلمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۸ مارچ ۱۹۶۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد حسب ذیل ہے۔ میرا حق ہر ہندہ خانہ مبلغ ۵۲۵/۰ روپے ہے۔ میرا زیور کوئی نہیں ہے اور نہ ہی میری اور جائیداد ہے میں اپنے حق ہر حصہ کے حصہ کی وصیت بقول صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اسکی اطلاع جلیں کارپوریشن کو دینا ہوں گا اس پر بھی وصیت عادی ہوگی نیز میرے سرنے کے بعد میری بن قدر جائیداد ثابت ہوگی اسکے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ ہوگا۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کوئی حصہ وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۱۸ مارچ ۱۹۶۲ء۔  
انت السميع العليم۔ العبد سلطان بیگم ذوقہ نذر المین احمد فرخ مرلی سلسلہ احمدیہ کراچی۔ گواہ شہد غلام احمد فرخ مرلی سلسلہ احمدیہ کراچی۔ گواہ شہد شیخ رفیع المین احمد مرکزی سکریٹری وسایا جلیں کارپوریشن۔  
**نمبر ۱۶۲۸۰** - میں سلطان بیگم ذوقہ نذر المین صاحب پیشہ خانہ داری عمر ۲۵ سال تاریخ وصیت پیرائشی احمدی ساکن ۱۱۰ کرسنل ایریا بابا قسٹ آباد کراچی ۱۹ صوبہ مغربی پاکستان بقاعلمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۸ مارچ ۱۹۶۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد حسب ذیل ہے۔ میرا حق ہر ہندہ خانہ مبلغ ۵۲۵/۰ روپے ہے۔ میرا زیور کوئی نہیں ہے اور نہ ہی میری اور جائیداد ہے میں اپنے حق ہر حصہ کے حصہ کی وصیت بقول صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اسکی اطلاع جلیں کارپوریشن کو دینا ہوں گا اس پر بھی وصیت عادی ہوگی نیز میرے سرنے کے بعد میری بن قدر جائیداد ثابت ہوگی اسکے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ ہوگا۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کوئی حصہ وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۱۸ مارچ ۱۹۶۲ء۔  
انت السميع العليم۔ العبد سلطان بیگم ذوقہ نذر المین احمد فرخ مرلی سلسلہ احمدیہ کراچی۔ گواہ شہد غلام احمد فرخ مرلی سلسلہ احمدیہ کراچی۔ گواہ شہد شیخ رفیع المین احمد مرکزی سکریٹری وسایا جلیں کارپوریشن۔

وصیت بقول صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اسکی اطلاع جلیں کارپوریشن کو دینا ہوں گا اس پر بھی وصیت عادی ہوگی۔ نیز میرے سرنے کے بعد میری بن قدر جائیداد ثابت ہوگی اسکے بھی حصہ کا مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ ہوگا۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان بلوہ وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کوئی حصہ وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۱۸ مارچ ۱۹۶۲ء۔  
انت السميع العليم۔ العبد غلام احمد فرخ مرلی سلسلہ احمدیہ کراچی۔ گواہ شہد غلام احمد فرخ مرلی سلسلہ احمدیہ کراچی۔ گواہ شہد شیخ رفیع المین احمد مرکزی سکریٹری وسایا جلیں کارپوریشن۔

مسلمانوں کی طرف سے  
اشاعتِ اسلام کی فضیلت  
کا ڈالنے پر  
مفت  
جدائش اللہ دین سکندر آباد۔ دکن

سلسلہ  
اب  
جاری  
ہے

فتویٰ  
انعامی بونڈ  
۳۰ جون سے پہلے  
فریڈے تک  
یکم اکتوبر  
اور اس کے بعد ہر روز  
قرعہ اخلاقیوں میں شریک ہوں

# کماؤں کے قلمبند بن آدم خور چیتوں نے سترہ دیہاتوں کو کھسکا دیا

## ہمسایہ کے دامن میں پھیلے ہوئے اس علاقہ میں چیتوں نے تب ہی پھیلا رکھی ہے

نیا دہلی، ۲۳ مئی۔ گوہ ہمسایہ کے پھیے ہوئے کماؤں کے علاقہ میں گزشتہ چار ماہ کے دوران تین آدم خور چیتوں نے سترہ دیہاتوں کو ہلاک کر دیا۔ کماؤں کا علاقہ تیرہ ہزار پانچ سو مربع میل میں محیط ہے اور گتے جنگلات سے گھرا ہوا ہے۔ ان چیتوں کو ہلاک کرنے والے شخص کے لئے ایک ہزار روپے کا انعام رکھا گیا ہے لیکن شکار یوں نے کہا ہے کہ یہ رقم ناکافی ہے۔

ایک شکار گاہ کے کمال بڑیاں اور پتھے ترک حکومت ہی رکھتی ہے، بھارت کے شکار سے متعلقہ قوانین کے تحت شکاری صرف شکاری یا انعام لینے کا مستحق ہے اس سلسلہ میں حکومت نے جو انعام مقرر کیا ہے۔ وہ اوش کے متہ میں زیرہ کے متزاد ہے۔ کماؤں اور تیرہ ڈیڑھ کے تینتہ اطلاع — امرتسر۔ گریو ال اور بیچتاں — پر مشتمل ہے۔ اس پر باری علاقہ کی آبادی سترہ لاکھ افراد پر مشتمل ہے۔ یہ علاقہ چینی مقبوضہ تبت کے عین قریب ہے۔

## بھارت میں طلباء کی وسیع فوجی تربیت

نئی دہلی، ۲۳ مئی۔ بھارت کی مختلف یونیورسٹیوں کے چار سو سے زائد طلباء کو ڈیڑھ دوں سے ۳۲ میل دور کاسمی کے مقام پر وسیع پیمانہ پر فوجی تربیت دی جا رہی ہے کل ان زیر تربیت افراد نے ایک تقریبی پریلیم

توجہ نکاری نے مارڈال اور سب سے زیادہ جانی نقصان ۱۹۱۷ء میں ہوا۔ جبکہ دو چیتوں نے پانچ سو چھپس افراد کے خون سے اپنے پتھے رنگے +

ہکی۔ یہ چار سو طلباء نیشنل کیڈٹ کورس کے آفیسر ٹریننگ بورڈ سے تعلق رکھتے ہیں۔

## تعلیم الاسلام ہائی سکول روہ کے زیر اہتمام

# یوم خفتہ کی تقریب کے موقع پر انعامی تقریبی مقابلے

روہ — مورخہ ۲۴ و ۲۸ مئی ۱۹۶۲ء یوم خفتہ کی بابرکت تقریب کے موقع پر تعلیم الاسلام ہائی سکول روہ میں طلبہ کے انعامی تقریبی مقابلے منعقد ہوئے۔

۱۔ پہلا مقابلہ جو ۲۸ مئی کو محکمہ میں محمد امجد ایم صاحب سید ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول کی زیر صدارت منعقد ہوا میٹرک کے معیار تک کے طلبہ کے لئے مخصوص تھا اس میں تقریباً ۱۰۰ کا نمونہ مع " ضرورت خلافت " تھا منصف صاحبان کے فیصلے کے مطابق اس میں پیر میٹرک منظم جماعت دہم اول اور اکرام اعلیٰ فخر منظم جماعت دہم دوم قرار پائے اور مقابلے میں منظمی کا فخر فتح نجر غلام محمد صاحب کو کھرا محکمہ چوہدری غلام رسول صاحب بی۔ اے، بی۔ ٹی اور محکمہ ملک سعادت خان صاحب بی۔ اے، بی۔ ٹی نے ادا فرمائے منصفانہ علی میٹرک کو کھرا صاحب نے طلبہ کے معیار کی تعریف کی اور تقاریر پر پریسڈنٹ کا خطاب فرمایا۔ نیز آپ نے تقریبی میدان میں طلبہ کی ترقی پر محکمہ سید ماسٹر صاحب کو مبارکبادی ۲۔ دو روزہ مقابلہ جونیئر میٹرک سے اوپر کے معیار کا تھا اور اس میں جامعہ احمدیہ، تعلیم الاسلام کا رخ اور خدام الاحمدیہ کے ارکان کو بھی شمولیت کی دعوت دی گئی تھی مورخہ ۲۸ مئی کو بعد نماز مغرب مسجد نور میں محکمہ سید ماسٹر صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوا اس میں تقابلیہ کے لئے حسب ذیل دو دستوں میں منقسم تھے ۱۔ جماعت احمدیہ کا نظام خلافت ہی صحیح اسلامی نظام خلافت ہے یا (۲) خلافت احمدیہ کا نظام " الوصیت " کے عین مطابق ہے۔ اس مقابلہ میں منصفی کے فرائض محترم ڈاکٹر عبدالجبار صاحب ایم۔ ایس سی پی ایچ ڈی صدر شعبہ طبیعت پنجاب یونیورسٹی محکمہ مولانا غلام باری صاحب سینٹ الاسٹاڈا لجا معذور محکمہ ناصر احمد صاحب پریو پریو وازی ایم۔ اے سیکرٹری تعلیم الاسلام کا رخ نے ادا فرمائے۔ اس

۱۔ پہلا مقابلہ جو ۲۸ مئی کو محکمہ میں محمد امجد ایم صاحب سید ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول کی زیر صدارت منعقد ہوا میٹرک کے

پاکستان ویسٹرن ریویو سے - راپورٹری ڈویژن

# ٹنڈر نوٹس

درج ذیل کاموں کے لئے ترمیم شدہ مشیڈل آف ریٹھا ۹۵ ادا اسامی پر ۹ جون ۱۹۶۲ء ۱۲ بجے دن تک غیر ٹنڈر مطلوب ہیں۔

- ۱۔ کام کا نام: سی لے ٹی سی اسٹریٹنگ حویلیاں میں ویوار پشتملہ ویدرو، پبلک کی حفاظت کا کام کرنا
- ۲۔ ٹنڈر جو متفرق فارم پر ہوئے چاہئیں اسی روز سوا بارہ بجے دوپہر برسر عام کھولے جائیں گے۔
- ۳۔ ایسے تمام ٹیکیداران جن کے نام ایسے سے اس ڈویژن کی منظور شدہ فہرست پر نہیں ہیں۔ وہ ڈویژن ٹی سپرنٹنڈنٹ پاکستان ویسٹرن ریویو ڈیپارٹمنٹ کے پاس اپنے نام ٹنڈر کیلئے کو متفرق ہمارے پتے پہلے رجسٹر کروائیں۔
- ۴۔ ٹنڈر کی دستاویزات جو ٹنڈر فارم ٹیکیدار کا خصوصی قواعد و ضوابط (حصہ اول اور ب) ہدایات برائے ٹنڈر اور سی بی ٹیکیشن ڈاگروٹی ہیں باقاعدگی تین پانچ روپے کے ساتھ پیش کیے گئے ہوں۔ اس سے حاصل کر سکتے ہیں۔ ٹیکیدار کے خصوصی قواعد پر ٹنڈر دہندہ کو دستخط کرنے ہوں گے جس کا مطالبہ یہ ہو گا کہ انہیں یہ متزابط قبول ہیں۔
- ۵۔ زرعیانہ ٹنڈر کھلنے کی مقررہ تاریخ اور وقت سے پیشتر ہی ڈیڈ لائن پر اسٹار پاکستان ریویو ڈیپارٹمنٹ کے پاس جمع ہونا چاہئے۔ غیر اس کے ٹنڈر پر خود نہیں ہوگا۔
- ۶۔ ریویو کے انتظامیہ اس بات کی پابندی نہیں کرے گا کہ سب سے کم نرخ یا کسی ٹنڈر کو منظور کرے اور کسی بھی ٹنڈر کو کالی یا جزوی طور پر قبول کر سکتی ہے۔
- ۷۔ مشیڈل آف آف ریویو سے کم یا زیادہ نہیں ملے گا بلکہ نرخ درج کئے جائیں گے (الف) اور وہ روٹ کے لئے (ب) مرضیہ کے لئے (ج) بیزار اور میٹرک کے لئے (ڈ) ڈیویژنل سپرنٹنڈنٹ راپورٹری (ڈیویژنل سپرنٹنڈنٹ راپورٹری)

مقابلہ میں منصف صاحبان کے فیصلے کے مطابق جامعہ احمدیہ کے لیکچرار صاحب طاہر اعطاء المحکم صاحب شہزاد اور محمد عثمان صاحب چینی علی الترتیب اول ' دوم اور سوم قرار دئے گئے۔ آخرد میں محکمہ مولوی غلام باری صاحب سینٹ نے فخر تقریب سے متعلق طلبہ کو بعض ضروری ہدایات دیں۔ بعد نماز دعا پر یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی جو محکمہ سید ماسٹر صاحب نے کرائی +

## ۵۶ لاکھ روپے کی لاگت کا رخا کا قیام

چیدر آباد، ۲۳ مئی۔ آج صبح سندھ انڈسٹریل ٹریڈنگ اسٹیٹ کے علاقے میں پکرا رکھے اور صاف کرنے کے ایک نئے کارخانے کے کام شروع کر دیا۔ اس کارخانے کے قیام پر ۵۶ لاکھ روپے خرچ آئے ہیں۔ حکومت پاکستان نے اس کارخانے کی مشینری کا درآمد کے لئے ۲۵ لاکھ روپے کا زر مبادلہ مخصوص کیا تھا۔ مشینری جاپان سے برآمد کی گئی تھی اور جاپانی ماہرین کی زیر نگرانی نصب کی گئی تھی۔

## درخواست دعا

- ۱۔ میرا نواسہ رشید محمد پیر ایک ماہ پانچ پھر روز سے بڑھ کر بیٹ کی خرابی و بخار سخت بیمار ہے بہت کمزور ہو گیا ہے بزرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ اسکی صحت کیلئے درود سے دعا فرمائیں۔ (حاکم عبدالرحیم فیضی کراچی)
- ۲۔ میرا لڑکا عزیز اشیر احمد نامہ بیمار ہے اپنی کس اچانک بیمار ہو گیا ہے۔ اسے نگہ راکم ہسپتال لاہور میں داخل کر لیا گیا ہے دو لکھ روپیہ آپریشن ہوگا۔ عزیز نے بی۔ اے۔ ایس کیلئے امتحان بھی دینا ہے۔ اسباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ آپریشن کی کامیابی اور عزیز کی کمال صحت اور لمبی زندگی کے لئے دعا کریں۔ (نصیر احمد خاں ناصر خاں بھارتی بھارتی)

بیت چوہدری نذیر احمد صاحب ایم۔ ایس سی پی ایچ ڈی سسٹنٹ کمانڈر، پاکستان سٹریٹنگ ڈویژن، چیدر آباد۔